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∆ήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Τάμπλετ
αντί χαρτιού για τους δημοτικούς
συμβούλους
� 21 Ιανουαρίου 2019, 08:52

Στην καθιερωμένη πρώτη συνεδρίαση του ∆ημοτικού Συμβουλίου για το 2019, ο Πρόεδρος

του ∆ημοτικού Συμβουλίου και Πρόεδρος του ΦΟ∆ΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας, Μιχάλης

Γεράνης, παρουσία του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, εκτός από τις ευχές για τη νέα χρονιά,

πρόσφερε στον καθένα από τους συνολικά 42  δημοτικούς  συμβούλους στον δήμαρχο kαι σε

όλους τους υπαλλήλους του γραφείου του δημοτικού συμβουλίου από ένα εξελιγμένο

τάμπλετ.

Σκοπός της πρωτοβουλίας, όπως τονίστηκε, είναι να καταργηθούν πλήρως έγγραφα και

έντυπα που χρησιμοποιούνται σε κάθε συνεδρίαση και να διευκολυνθεί μέσω της

ηλεκτρονικής επικοινωνίας η πρόσβαση των δημοτικών συμβούλων στα συγκεκριμένα

αρχεία.

«Προτεραιότητα μας είναι να αναπτύξουμε περαιτέρω την ηλεκτρονική επικοινωνία με όλα

τα οφέλη που προκύπτουν για τον δήμο μας και με αυτή τη φιλοσοφία σας παραδίδουμε

σήμερα τα εξελιγμένα αυτά τάμπλετ, τα χρήσιμα αυτά ηλεκτρονικά εργαλεία, που θα κάνουν

τη δουλειά σας πιο εύκολη και θα βοηθήσουν στο έργο σας. Φανταστείτε την τεράστια

ποσότητα χαρτιού, τόνους ολόκληρους που θα εξοικονομήσουμε από φέτος, από τον πρώτο
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κιόλας χρόνο εφαρμογής της ιδέας μας στο ∆ημοτικό Συμβούλιο. Πρόκειται για ένα

πρωτοποριακό βήμα του δήμου μας και να είστε βέβαιοι ότι θα ακολουθήσουν και άλλα

παρόμοια βήματα προς αυτή την κατεύθυνση» τόνισε ο κ. Γεράνης.

Την ικανοποίηση του για την πρωτοβουλία εξέφρασε από τη μεριά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης: «Για άλλη μία φορά ο δήμος μας πρωτοπορεί σε θέματα οικολογίας και

σύγχρονης τεχνολογίας. Είναι μεγάλη η ικανοποίησή μου που βλέπω τους συναδέλφους μου

να δοκιμάζουν τα καινούρια τους τάμπλετ με τα οποία θα μπορούν να έχουν πλέον εύκολη

και άμεση πρόσβαση σε όλα τα αρχεία των συνεδριάσεων του δημοτικού μας Συμβουλίου».

Ο  αντιδήμαρχος ∆ιοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών, Γεώργιος Παρισόπουλος  τόνισε

ότι στο εξής όλοι οι  δημοτικοί σύμβουλοι, θα έχουν τη δυνατότητα να βλέπουν σε «πρώτο

πλάνο», άμεσα, εύκολα και γρήγορα:

την πρόσκληση-θεματολογία των συνεδριάσεων του δημοτικού συμβουλίου,

τις εισηγήσεις των ομιλητών έχοντας πρόσβαση σε όλο τον φάκελο του κάθε θέματος

(συνημμένα έγγραφα, φωτογραφίες κλπ)

τα αρχεία των θεμάτων παλαιότερων συνεδριάσεων που δεν θα διαγράφονται, αλλά θα

αρχειοθετούνται ηλεκτρονικά.

Στη διάρκεια της καθιερωμένης εκδήλωσης για την κοπή της βασιλόπιτας ο δήμαρχος κ.

Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κ. Γεράνης αντάλλαξαν τα «Χρόνια

Πολλά» και ευχές για μια «καλή και δημιουργική χρονιά με ειρηνικές συνεδριάσεις και

πολλές θετικές αποφάσεις» με τους δημοτικούς συμβούλους, ενώ το «φλουρί» έπεσε στον

αντιδήμαρχο Νίκο Χατζηαντωνίου που κέρδισε ένα συμβολικό «γούρι» για το 2019.
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